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Ние сме немският синдикат отговарящ за сферата на строителството 
(IG BAU). Известни сме с нашите услуги, надеждност и сигурност. Искаме 
да подобрим условията на живот и работа на нашите членове. Ние сме 
независими от политиката и работодателите. В момента се подготвяме за 
тарифни преговори. В тази брошура ще ти обясним за какво става дума.

  Работата трябва да си заслужава.
  Работата трябва да е благоприятна за семейството.
  Работата трябва да е безопасна и здравословна.

За да може това да се осъществи, ние водим преговори за колективни 
трудови договори. Колективният трудов договор в строителството 
се договаря между нас като отговорен синдикат и сдруженията на 
работодателите. 

Нашите членове се възползват по този начин от по-добро работно време, 
по-високи заплати, повече дни отпуска и добра пенсия. Условие за това: 
Ти трябва да си член на IG BAU и твоят работодател също трябва да е член 
на асоциацията на работодателите. 

Колективните договори създават по-добри условия на труд в сравнение 
с минималните законоустановени такива. Като пример: колективните 
договори регулират защитата на заплащането за отпуска чрез социалната 
каса в строителството (SOKA BAU). Без нас нямаше да има платена 
квартира или плащане на допълнителни пари за храна. Тези и други 
правила важат за всички в строителството.

Нашата визия

www.constructionworkers.eu/bg/de/ 
lohne-und-arbeitsbedingungen-uberprufen/deutschland



Ние договаряме нашите колективни договори на редовни интервали.

  Членовете ни съгласуват нашите искания на събрания и избират кой да 
ги представлява в преговорите.

  Преговаряме с фирмите за по-добри условия на труд. Ако това не 
помогне се обръщаме към посредник.

  Колкото повече членове има нашият синдикат, толкова по-добри могат 
да бъдат резултатите. Защото- само заедно сме силни.

  Ако не постигнем никакъв напредък в преговорите, предприемаме 
действия в предприятието и обществеността. Ако се наложи, ще 
стачкуваме.

Ще е хубаво, ако ни подкрепиш - дори ако (все още) не си член на нашия 
синдикат.
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Ти също можеш да станетш наш член! Когато се оставим да бъдем 
разделени, печелят винаги другите. Затова искаме да обединим силите 
си и да ги използваме в полза на за себе си и семействата си. Защото 
в строителството има достатъчно печалба. Ние не само преговаряме 
за колективни трудови договори, но и се подкрепяме взаимно в други 
области. Например, когато колеги трябва да се обърнат към съда, за 
да си искат заплатите. Заедно с ПЕКО (PECO) Институт и Европейската 
организация за работниците мигранти (EVW) помагаме на нашите 
членове и предоставяме консултация на различни езици.

Стани член сега. 
ИГ БАУ (IG BAU): една силно общност.

ИГ БАУ (IG BAU) – солидарната общност
igbau.de/Mitglied-werden

Вашият пряк контакт: 
mobil@igbau.de

https://igbau.de/Mitglied-werden.html
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